
質問項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 16 17

1 132 120 154 198 162 155 163 179 170 179 203 146 213 192 ① 進路166 178 71

2 234 224 205 166 176 189 174 184 191 190 155 166 156 174 ② 学習162 169 172

3 14 35 21 16 39 35 31 15 20 11 21 59 11 14 ③ 部活62 24 110

4 2 2 2 2 4 2 13 3 0 1 2 10 2 1 ③ 生き方他62 10 27

回答数 382 381 382 382 381 381 381 381 381 381 381 381 381 381 381 381

R6 7.9 7.5 8.0 8.4 7.8 7.8 7.7 8.2 8.1 8.3 8.3 7.3 8.5 8.3 8.0 5.9

R5 8.3 8.4 8.3 8.3 8.2 8.1 8.1 8.1 8.3 8.2 8.2 8.1 なし 8.2 7.7 7.4

1 91 90 79 112 80 71 101 85 90 81 107 82 128 73 ① 進路240

2 254 241 261 227 257 254 207 253 246 257 221 197 201 223 ② 学習191

3 13 26 18 19 17 29 41 18 21 18 24 70 24 57 ③ 生き方他99

4 0 1 0 0 2 2 7 1 1 2 4 7 3 3 ④ 探究的な67

回答数 358 358 358 358 356 356 356 357 358 358 356 356 356 356

R6 7.6 7.4 7.5 7.7 7.4 7.2 7.3 7.5 7.5 7.4 7.6 6.8 7.8 6.9

R5 7.9 7.8 7.9 7.7 7.8 7.8 7.4 7.6 8.0 7.4 8.0 7.1 7.0 なし

1 12 10 13 14 10 12 13 19 10 9 12 17 12 15 ① 学習24

2 22 24 21 19 19 21 19 15 19 20 22 16 19 18 ② 生活17

3 0 0 0 4 1 2 0 4 3 0 1 3 1 ③ 進路15

4 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 ④ 生き方他14

回答数 34 34 34 33 34 34 34 34 33 33 34 34 34 34

R6 8.1 7.9 8.1 8.3 7.2 7.9 7.9 8.7 7.4 7.2 8.1 8.4 7.7 8.2

R5 8.7 9.1 8.7 8.1 8.4 8.5 7.3 8.2 8.3 8.6 9.1 7.8 なし 9.0

アンケートは令和６年度１２月にそれぞれ実施。「１ その通り」と回答したものを10点、「２ 概ねその通り」を７点、「３ やや違う」を３点、「４ 全く違う」を０点とした平均値

※昨年度より0.3ポイント以上下がったものは水色、0.8ポイント以上下がったものは青、上昇した物はピンクで表示している。

１～１７の質問項目

令和６年度学校評価アンケート結果一覧　全日制
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